
РЕЦЕНЗІЯ-ВЩГУК

на освітньо-професійну програму «Політологія» підготовки здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні 

та поведінкові науки», спеціальності 052 «Політологія» Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка

Пріоритети державної політики в галузі вищої освіти зорієнтовують 

сучасні заклади вищої освіти на підготовку фахівців, здатних до 

самореалізації та саморозвитку, з високим рівнем критичного мислення, 

розумінням професійної діяльності, здатністю зберігати й примножувати 

моральні, культурні, наукові цінності та досягнення сучасного суспільства. 

Однією з пріоритетних спеціальностей, що сприяють самореалізації 

особистості та розвитку демократичного суспільства, є політологія.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів ставить за мету 

забезпечення підготовки кваліфікованих фахівців, які можуть критично 

осмислювати проблеми, генерувати нові ідеї, аналізувати та розв’язувати 

проблеми, пов’язані з політичними процесами та політичними відносинами.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 052 

«Політологія» Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка є логічно побудованою та структурованою. Вона містить мету 

та характеристику, інтегральну, загальні та спеціальні (фахові) 

компетентності, програмні результати навчання, перелік компонентів 

освітньо-професійної програми, їх логічну послідовність, форму атестації 

здобувачів вищої освіти та інші складові, що цілком відповідає Стандарту 

вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія для першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти» від 10.07.2020 р. №911.

У процесі розробки освітньо-професійної програми група розробників 

врахувала висловлені під час відкритого обговорення проекту освітньої 

програми рекомендації, що дозволило уникнути розбіжностей між 

уявленнями роботодавців та баченням закладу вищої освіти щодо необхідних 

компетентностей майбутнього фахівця. Важливим є розуміння розробниками



/ж//
того факту, що підготовка якісного фахівця включає формування у здобувана 

не лише фахових компетентностей, а й загальних соціокультурних, зокрема, 

здатностей до аналітичного мислення та роботи в команді.

Розвиток громадянського суспільства, формування громадянського 

типу політичної культури є однією з важливих умов реалізації успішних 

реформ в українському суспільстві. Тому вважаємо доречними 

запропоновані зміни в контексті освітнього компоненту ООК 08 «Основи 

демократії та громадянське суспільство», а також уведення освітнього 

компоненту ООК 17 «Кратологія».

Освітньо-професійна програма для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 052 Політологія є актуальною для ринку праці, 

забезпечує відповідність програмним результатам навчання та може бути 

рекомендованою до реалізації під час навчального процесу.
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